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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ 
 

Αθήνα, 2 Δεκεμβρίου 2021 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  28 / 2021 
 
 

ΑΠΟ : ΠΕ Αθηνών 

ΠΡΟΣ : Όλα τα ενήλικα στελέχη της ΠΕ Αθηνών 

ΚΟΙΝ : Γενικό Έφορο Σ.Ε.Π., Μέλη Π.Δ. ΠΕ Αθηνών, Ε.Κ. Σ. Π.Ε. Αθηνών 

ΘΕΜΑ:  Σύγκληση Συνεδρίου Προγραμματισμού Περιφερειακής Εφορείας Αθηνών  

 
 

Αγαπητοί μου, 
 
Για τον καλύτερο προγραμματισμό όλων μας,  η Περιφέρειά μας, συγκαλεί το Ετήσιο Συνέδριο 
Προγραμματισμού των ενήλικων στελεχών της.  
 
Το Ετήσιο Συνεδρίου Προγραμματισμού, θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά μέσω της 
πλατφόρμας zoom, την Κυριακή 12 Δεκεμβρίου 2021, από τις 16:00 έως τις 20:00.  
 
Την ευθύνη οργάνωσης του Συνεδρίου, έχει η Οργανωτική Επιτροπή, η οποία αποτελείται από 
τους : 

• Αντωνίου Σταύρο 
• Δουραμάνη Αντώνη  
• Τραντά Γιάννη 

 
Κατά την έναρξη του Συνεδρίου, θα εκλεγεί από τα παρόντα ενήλικα στελέχη, το τριμελές 
Προεδρείο. Μέσα στις επόμενες ημέρες, θα σας αποσταλεί το αναλυτικό πρόγραμμα του 
Συνεδρίου.  
 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλα τα ενήλικα στελέχη της Περιφέρειάς μας 
 
Ο καθένας από εμάς, είναι ένα σημαντικό κομμάτι του Προσκοπισμού της πόλης μας & γι’ 
αυτό είμαι σίγουρη, ότι η ενεργός συμμετοχή όλων μας στο Συνέδριο, μόνο καλό μπορεί να 
προσδώσει στην αποστολή, αλλά & στο έργο μας. Η κάθε απουσία, θα μας στερήσει μια 
υπέροχη πρόταση, μια διαφορετική σκέψη, μια δημιουργική δραστηριότητα! Ας μην τα 
στερήσουμε από τα παιδιά, τους έφηβους & τους ενήλικες των τμημάτων μας! 



 

 

 
Όλοι περάσαμε δύσκολα, κατά τη διάρκεια του τελευταίου πανδημικού κύματος. Η επιστροφή 
μας στις δράσεις, είναι μία πολύ καλά οργανωμένη & στοχοποιημένη προσπάθεια από όλα τα 
τμήματά μας. Μία προσπάθεια, η οποία με σωστή προετοιμασία & καλό συντονισμό, 
ευελπιστούμε να φέρει την Κίνηση όχι απλά στο επίπεδο που ήταν πριν την πανδημία, αλλά 
ακόμη ψηλότερα.  
 
Σε αυτήν την προσπάθεια, το  πρώτο ρόλο έχετε εσείς, τα Ενήλικα Στελέχη, που φορώντας 
κάθε εβδομάδα το μαντήλι, παίζεται με τα παιδιά σας (μας) & πάλι το Προσκοπικό Παιχνίδι, 
στις γειτονιές της Πόλης μας. Γι’ αυτό & μόνο σας αξίζει το πιο μεγάλο «Ευχαριστώ»!!  
 
Παρακαλούνται οι ΑΣ να ενημερώσουν τα ενήλικα στελέχη των Συστημάτων τους για τα 
παραπάνω, καθώς επίσης & να φροντίσουν για την διαμόρφωση των προγραμμάτων των 
δράσεων των Συστημάτων τους, έτσι ώστε να μην λείψει κανείς. 
 
Με προσκοπικούς χαιρετισμούς 
 
 
 

 
 
 

Αγγέλικα Μυλώνη 
Περιφερειακή Έφορος Αθηνών 


